

На железнодорожной станции Тарховка в Сестрорецке вновь устроят разъезд

06/02/2025 15:33

На железнодорожной станции Тарховка в Сестрорецке вновь устроят разъезд. Новый путь проложат на историческом месте западнее платформы.

Станция Тарховка была открыта в 1894 году в составе Приморской железной дороги. С момента создания и до 1998 года была разъездом: с западной стороны платформы был еще один путь. Демонтировали его из-за отсутствия необходимости: упал пассажиропоток.

Теперь, как стало известно «Канонеру», разъезд собираются вернуть. Причиной стало создание на Сестрорецкой железной дороге тактового движения электричек с 20-минутным перерывом. Проект реконструкции станции по заказу ОАО «Российские железные дороги» разработало АО «Росжелдорпроект». Он включает в себя строительство с запада от платформы полукилометрового «приемо-отправочного пути» вдоль существующей железной дороги.

Саму платформу снесут, чтобы взамен построить новую. Поначалу она будет иметь длину 220 метров, но проектом закладывается ее перспективное удлинение до 280 метров в южном направлении.

Ноябрь 2014 года:



Фото Дмитрия Ратникова

Смотрите также:

[Заключение экспертизы проекта](#)

07.02.2025, 16:01

На железнодорожной станции Тарховка в Сестрорецке вновь устроят разъезд — Новости строительства Санкт-Петербур...

Организации (компании):

| [ОАО «Российские железные дороги»](#)

Теги: железные дороги, ржд